

东方红大街夜市出摊提前两小时

露水早市收摊延长1小时



6月2日,牡丹晚报全媒体记者从城市行政管理行政执法支队牡丹区大队获悉,为响应国家发展露天经济的号召,体现政府对广大市民的关怀,即日起,东方红大街夜市出摊时间暂定为14:30,周末和国家法定节假日可全天营业;露水早市结束时间也由早上7点改为早上8点前收摊,延长1个小时营业时间。同时要求,商户出摊时必须佩戴口罩,不许乱摆乱放,摊前保持整洁,出摊告别脏乱差。

据城市行政管理行政执法支队牡丹区大队主任科员王宏伟介绍,东方红大街一直是菏泽比较繁华热闹的夜市,之前受疫情影响,商户营业额有所下降,随着疫情控制不断向好,各行各业有序复工,响应国家发展露天经济号召,促进市民消费和增加就业率,牡丹区大队将东方红大街出摊时间调整,出摊时间暂定为14:30,较之前16:30出摊提前两个小时,周末和国家法定节假日全天可以摆摊,要求商户遵守秩序不许占用快车道,出摊必须戴上口罩,撤场需要保持干

净。目前正值创城期间,希望大家齐心协力打造一个靓丽的东方红大街夜市。

“除东方红大街夜市以外,东方红大街周边的露水早市时间也有所改变,在不影响市民交通出行的情况下,从之前规定的7点之前收摊推迟为8点之前收摊,菜农可以比往常多经营一个小时。”

“除此以外,从去年开始,牡丹区大队已经开始筹备筹建便民市场。疫情期间已经建好了两个便民市场,一个是百花便民市场,一个是牡丹便民市场,都在牡丹办事处,其他办事处也都在筹建便民市场,让周边的瓜农、菜农有个地方可去。”王宏伟说。

牡丹晚报全媒体记者 王宁宁



市民文化中心项目施工人员在区域内作业

市民文化中心项目施工有序推进

施工期间道路封闭 注意绕行

“永昌路西段道路封闭有几天了,何时能恢复通行?”6月1日,市民孙先生拨打本栏目热线咨询。据了解,城区永昌路(和平路至天香路段)因道路维修封闭多日,机动车辆不得不绕路而行。

当日下午,记者来到现场看到,该路段实行双向封闭,两端设立了隔离栏及“道路维修 敬请绕行”的提示牌。从天香路南北两侧转入永昌路东行的车辆,纷纷调头绕行,部分自行车和电动自行车车主则借道北侧人行道通行。

“市民文化中心铺设下水道需要连接北侧管网,就暂时把道路封闭了。”现场工作人员李师傅告诉记者。

“目前下水道管网已经铺设完毕,水泥也已经浇筑,就差路面油层没有铺设,”负责该处下水道管网铺设工作的市市政工程管理处工作人员表示,“我们会加快施工进度,尽快恢复道路通行。”

记者在现场还看到,两端隔离栏之间,备受关注的市民文化中心施工机械正在进行吊装作业。“目前项目主体工程已全部完成,各场馆精装修工作正在有序推进。室外景观配套工程建设也在同步进行中,预计1个月后完工。”

据介绍,市民文化中心项目总用地面积13.4万平方米,地上6层,建筑面积6.55万平方米;地下两层,建筑面积6.9万平方米。该项目由科技馆、工人文化宫、青少年宫、妇女儿童活动中心、文化艺术馆、城市展览馆、美术馆等7个场馆组成。该项目建成后将面向市民开放,主要满足市民活动、观演、办公、展示等需求,将与大剧院、演武楼、图书馆等大型文化设施相互辉映,为市民提供更好的精神文化服务。

文图 记者 郭阳阳



永昌路西段封闭限行

预付费消费场所关停, 消费者如何维权?

近日,有市民咨询,疫情期间预付费的消费场所关门了,到现在还没有恢复营业,消费者应该怎样维权?

市消费者协会工作人员介绍,疫情给经营者带来了很大的冲击,市消费者协会以前受理投诉会发给投诉方发布“消费投诉调查函”,从疫情发生之后,考虑到经营者的困难,没有发布“消费投诉调查函”,发布的是“促进消费和解函”,来促进双方和解。市消费者协会在疫情刚开始发生的时候发布了倡议书,倡议书中写了经营者应该怎么做,消费者应该怎么做,增加沟通和理解。

同时,市消费者协会工作人员介绍,消费者在遇到消费纠纷后,如果经营者还在经营,可以进行消费投诉解决;如果经营者关门或有其他情况,需要到公安机关报案。

记者 全志华

外省退休职工 在菏看病能否报销?

近日,市民刘女士咨询,“我在外地退休,参加的是职工医疗保险,现常住菏泽,在菏泽看病能否报销?”

市医保中心异地就医筹备组工作人员介绍,如果在菏泽长期居住,需要到参保地办理异地安置手续,办理异地安置手续后,在菏泽就医就可以直接联网报销结算。办理手续不需要缴纳费用。

记者 全志华

给您高了

问政热线
18265061900



我市启用学校周边限时单行道

近日,记者从市交警支队获悉,即日起,菏泽城区丹阳路与大原路交叉口东口内第二条直行车道改为可变车道,即全年11:30至12:30、5月1日至10月1日期间18:20至19:00、10月1日至次年5月1日期间17:20至18:00时段内,第二条车道为左转车道,除节假日外,其余非限行时段内(含节假日)为直行车道。6月10日后正式启用电子抓拍系统。

据了解,为切实做好学校复学复课道路交通安全管理工作,确保上放学时段学校周边道路交通秩序良好,6月1日起,我市启用学校周边限时单行道,提升交通高峰时段学校周边道路通行率。

除牡丹区第二十二中学附近的太原路丹阳路路口限时单向通行外,牡丹区实验小学附近的西安路中和路路口,也实施限时单向通行。限行期间禁止机动车沿中和路向东行驶,禁止机动车沿西安路由南向右转弯,禁止机动车沿西安路由北向东左转弯。 记者 全志华 摄

“刚修好的环堤公园护坡草皮,被跑步锻炼身体的人硬生生地踏出一条近1米宽的路来,太不爱惜草地了。”近日,家住城区小商品城附近的赵女士向记者反映。

6月2日上午11时许,记者来到赵女士反映的地点——城区点将台路与西安路交叉口的环堤公园,看到园林处工作人员正在补修草皮。“这条路都是晚上跑步跑出来的,”市民冯先生说,“环堤公园夜间很受欢迎,由于这里对面就是居民区,不少市民为了就近入园,就踩踏出一条路来。”记者看到,像这样的近“路”不止一处。

目前,牡丹区园林处和承建部门已在修复,并计划安装醒目提示牌和围挡,阻止不文明游园行为,以及确保坡地安全,并在此提醒:坡地土质裸露会引发水土流失和路基不稳,不要随意践踏草坪。

记者 李保珠 摄



修补护坡草皮

这里的生活用水洗衣脱色?

近日,来自郓城县华灵苑小区的多位业主拨打本报热线反映,自己家的自来水洗衣脱色,感觉与洗衣粉和洗衣液无关,怀疑是自来水的问题。

其中一位业主刘女士这样说:“近期洗衣服发现,棉质的衣服用自来水洗非常容易脱色,脱色后呈现一块块像是被84消毒液侵蚀,期间换过不同品牌的洗衣液都是如此,怀疑不是水里的二氧化氯加多了,这样喝到身体里会不会有害?”

记者将该问题反映至郓城县自来水公司,该公司立即组织工作人员前往该小区检测用水,经检测,水中的各项指标符合标准。那为什么洗衣服那么容易脱色呢?

6月1日下午,该公司工作人员又前往业主家中,拿着市面上买的矿泉水与业主家中的自来水进行对比,在不使用

任何洗衣粉的情况下静泡棉布发现,都有掉色的情况,但静泡纤维布的时候不会出现掉色,所以推断洗衣脱色可能与自来水无关。

6月2日上午,该小区居民表示对该实验结果并不是很信服:为什么原来用地下水洗衣服不掉色,现在换成水库的水就掉色了,而且今天发现昨天实验的布料,用自来水洗后的要比矿泉水洗后的脱色严重些,感觉还是水的问题。她希望记者继续关注此事。

记者 黄敬峰



“讲文明 树新风”公益广告

一路礼让 一路行
一路文明 一路情

菏泽创建全国文明城市公益广告